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Русија и Немачка избијају на врхунац сарадње. До таквог закључка дошао је Дмитриј
Медведев резимирајући резултате посете Немачкој. У Хановеру су завршене
међудржавне консултације председника РФ са канцеларом Немачке Ангелом Меркел и
редовни форум Петербуршки дијалог.

  Основа за тако оптимистичку изјаву председника је очигледна. Потписано је на
десетине споразума – како међувладиних и међуресорних, тако и комерцијалних,
истакао је на завршној конференцији за штампу Дмитриј Медведев.   

Резултати 13. рунде међудржавних консултација, по мени, говоре сами по себи.
Потписана је невиђена количина докумената – врло важних, садржајних, посвећених и
нашем партнерству у сфери модернизације, и трговинско-економској сарадњи, и
инвестицијама. Ове године ћемо највероватније избити на ниво од пре кризе у
трговинско-економској сарадњи и достићи врхунац у историји економске сарадње.

  

Енергетици је поклоњена посебна пажња, узимајући у обзир да Немачка намерава да
одустане од коришћења нуклеарних централа. Задатак суперувећања извоза плавог
горива за Немачку није актуалан. Ипак, јасно је да ће се испоруке гаса из Русије
увећати, рекла је Ангела Меркел.

  

Постојаће додатна потреба у границама од 10 гигавати – као мост за прелазак на
савременије технологије. Наравно, бише нам потребан гас као једна од варијанти. У
Немачку се испоручује гас из Норвешке, Велике Британије и у значајним обимима из
Русије.

  

Раније, у уторак, потпредседник владе РФ Виктор Зубков уверио је немачке колеге да
су резерве гаса у Русији неограничене, додатне потребе Немачке за њим ће бити
решене уз помоћ поправки дугорочних уговора. Снабдевање Европе плавим горивом ће
олакшати отварање прве линије гасовода Северни ток у октобру, као и изградња друге,
а можда и треће линије у скорије време.
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Партнери су размотрили и друге комерцијалне пројекте: у сфери енергетике,
саобраћајне машиноградње, суперкомпјутера. У већини случајева било је речи о
отварању малих предузећа за локализацију производње. Осим тога, сазнало се о
оснивању мешовитог фонда за подршку високотехнолошких иновација и енергетски
ефикасних пројеката малог и средњег бизниса. Његов буџет ће износити милијарду
евра.

  

Говорило се и о актуалном проблему безвизног режима између Русије и ЕУ. При чему
ово је актулано не само за руске грађане: немачки бизнисмени су признали да због
визни препрека губе велике суме. Дмитриј Медведев је подвукао да је Русија спремна да
укине визе одмах, чим за то буду спремне Немачка и ЕУ. А Ангела Меркел је признала да
је управо њена земља кочила процес и обећала да је кориговати став, уверивши да се
Европа неће противити. Укидање виза ће помоћи не само бизнису, туризму, већ и науци
и образовању. Тим пре што су се лидери две земље изјаснили за узајамно признање
диплома, издатих у Русији и Немачкој.

  

Полтичка питања и проблеми међународне економије такође нису остали по страни.
Како је рекао председник РФ, са канцеларом је размотрена ситуација у Либији и Сирији,
на Блиском Истоку, у Молдавији и Придњестровљу. Говорило се о стању у зони евра, о
финансијској ситауцији у САД. Коначна оцена хановерских сусрета Дмитрија Медведева
је следећа: искључиво корисни и уз пуно поверење. (Глас Русије)
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